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Km 24200 Poczatek projektowanego odcinka

Inwestor:

POWIATOWY ZARZAD

Przedsiewziecie budowlane:

W IAPGSLAWIL PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 16396R

Rodzaj
projektu:

PROJEKT BUDOWLANY

LASZKI - MIEKISZ STARY - TUCHLA
BUDOWA CHODNIKA W M. MIEKISZ STARY
0D KM 2+200,00 DO KM 2+622, 70
ETAP Il OD KM 2+220,00 DO KM 2+489,00

Tytut . Skala: Nr rysunku:
rysunku: PROFIL PODtUZNY 1:50/500 3
Funkgja: Tytut, Imie i Nazwisko Specjalnosé Nr Uprawnien Data i podpis
Projektant: techn. Wtadystaw Konieczny DROGI UAN/II/ 73427166/ 94
Sprawdzajacy: mgr inz. Ewelina Konieczna DROGI PDK/0060/PW0D/ 16
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